
  2شناسي  زمين

 نيا) (فصل سوم) (باقرياي زياد است.  ـ مقدار هوموس در خاك مناطق قطبي، ناچيز و ضخامت خاك در مناطق حاره» 4«گزينه  -1

 نيا) (فصل سوم)  (باقريكند يعني، زهكشي خوبي دارد.  بور ميراحتي از ميان ذرات ع  هاي شني، آب به ـ در خاك» 2«گزينه  - 2

 ها:  ـ بررسي ساير گزينه» 3«گزينه  - 3

  كند.  هاي فراواني ايجاد مي ها، خسارت گيري آن ها و مخازن سدها و كاهش ظرفيت آب نشيني مواد در آبراهه با ته»: 1«گزينه 

  شود.  هاي كشاورزي مي فرسايش خندقي و از بين رفتن زمينكه جريان آب، شدت پيدا كند، باعث  هنگامي»: 2«گزينه 

   نيا) (فصل سوم) (باقريتوان با ساخت كانال و ايجاد پوشش گياهي، انرژي جريان آب را كاهش داد.  مي»: 4«گزينه 

 نيا) (فصل سوم)  (باقريآيند.  پديد مي» شديد«و » آرام و طولاني«ترتيب در اثر بارندگي  به» فرسايش خاك«و » نفوذ آب به آبخوان«ـ » 2«گزينه  - 4

 متر تشكيل شود؛ بنابراين داريم:  ميلي 25سال زمان لازم است تا خاكي به ضخامت  300طور ميانگين  ـ به» 3«گزينه  - 5
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  نيا) (فصل سوم)  (باقري

 ها:  ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  - 6

  شوند.  مغارها، فضاهاي زيرزميني هستند كه براي ايجاد تأسيسات زيرزميني استفاده مي»: 1«گزينه 

  سترس است.شناسي منطقه و مصالح قرضه در د ترين عامل در تعيين نوع سد و محل احداث آن، شرايط زمين مهم»: 2«گزينه 

  شود.  سنگ استفاده مي گرد و در سدهاي خاكي از خاك رس، ماسه، شن و قلوه در سدهاي بتني از سيمان، ماسه، شن و ميل»: 3«گزينه 

  نيا) (فصل چهارم)  (باقري

   نيا) (فصل چهارم) (باقريشود.  دهد كه در نهايت منجر به بريدن سنگ مي را نشان مي» برشي«ـ شكل تنش » 1«گزينه  - 7

هاي راه آهن است. اين قطعات سنگي يا بالاست از خرد كـردن   گاه ريل سنگي، در زيرسازي و تكيه ـ يكي از كاربردهاي مصالح خرده» 2«گزينه  - 8

 نيا) (فصل چهارم) (باقريآيد.  دست مي شوند به هايي كه از معدن استخراج مي سنگ

 رد: باشد. بررسي ساير موا ـ فقط مورد اول درست مي» 4«گزينه  - 9

  شود.  شود، كه تنش ناميده مي مورد دوم: هرگاه سنگ تحت تأثير نيروي خارجي قرار گيرد، داخل سنگ نيز، نيرويي بر واحد سطح وارد مي

   شود. هاي باريك و عميقي در نقاط مختلف محل احداث سازه حفر مي ها يا چال سازه، گمانه برداري از خاك يا سنگ پي منظور نمونه مورد سوم: به

شوند و با رفع تنش بـه   دهند، يعني با اعمال تنش، دچار تغيير شكل مي ها از خود رفتار كشسان (الاستيك) نشان مي مورد چهارم: برخي سنگ

   نيا) (فصل چهارم) (باقريگردند.  حالت اوليه خود بازمي

 شود.  ها كمتر مي ها بيشتر باشد، پايداري آن ر رطوبت آنها بستگي دارد؛ هر چقد هاي ريزدانه، به ميزان رطوبت آن ـ پايداري خاك» 4«گزينه  -10

  نيا) (فصل چهارم)   (باقري


